
 

Notulen MR vergadering 

Maandag 15 december 2025 
Locatie: Kranenburgerweg 
Aanwezigen OMR: Framke en Kevin 
Aanwezigen PMR: Sade, Rik en Lody 
Uitgenodigd en aanwezig: Malouk Schopman 

 

Notulen 

Opening 
Erik heeft afscheid genomen van de OMR, is niet aanwezig vanavond. 
Malouk en Kevin zijn aan elkaar voorgesteld. 
In de nieuwsbrief voor ouders gaat een oproep uit voor een nieuw lid van de OMR. 
 
Terugkoppeling inspectiebezoek 27-11 
Malouk geeft toelichting over de achtergrond van het inspectie bezoek en de opdracht die bij de 
school ligt. De inspecteur heeft tijdens het bezoek op 27 november aangegeven positief te 
kijken naar de school en de aanpak richting het onderzoek in april. 
 
De structurering en uitvoer van de plannen ter verbetering van didactisch en pedagogisch 
handelen zal na de kerstvakantie worden opgepakt door Esther op de Mesdaglaan en Steven 
op de Kranenburgerweg (Steven vanaf februari). Hiermee wordt een goede stap gezet in het 
leiderschap binnen de organisatie. 
 
De MR geeft aan bij Malouk graag stil te willen staan bij de werkdruk, de invloed van het 
verbetertraject op de ervaring van de werkdruk en hoe het MT de werkdruk meeneemt in 
strategische beslissingen. Indien er signalen zijn van oplopende werkdruk zal dit besproken 
worden. 
 
Vragen n.a.v. bespreken van de begroting aan Malouk 
De MR heeft met Malouk stilgestaan bij de begroting voor de komende jaren. De begroting is 
opgesteld voor vijf jaar, echter is het aannemelijk dat hierin nog gewijzigd gaat worden, o.a. 
omdat het nu nog niet te voorspellen is hoe het leerlingaantal zich zal ontwikkelen. Belangrijk is 
dat er wel minimaal 247 leerlingen op het KRC blijven zitten om het aantal gymzalen dat 
gebouwd gaat worden te verantwoorden. 
 
De MR is blij te vernemen dat het bestuur heeft aangegeven dat kosten die gemaakt worden ter 
verbetering van het onderwijs op het KRC geen rol spelen. Malouk geeft een toelichting op waar 
op dit moment geld aan wordt besteed, o.a. digiborden op de Kranenburgerweg en de 
Rubenslaan, inrichting nieuwe locatie Rubenslaan, trainingen en bibliotheek op school. 
 
Ook bij het bespreken van de begroting wijst de MR er op inzicht te willen krijgen in welke 
strategische keuzes er worden gemaakt die invloed hebben op het personeel. 
 
 



 

 
 
 
 
De MR heeft afgesproken met Malouk om na de kerstvakantie een overleg te plannen over de 
formatie van schooljaar 26-27. Hier wil het MT op tijd mee beginnen, omdat het afgelopen jaar 
de formatie erg last minute werd georganiseerd. 
 
Verlofregeling personeel 
De verlofregeling voor het personeel is ter instemming van de MR. Het stedelijk vakantierooster 
wordt beoordeeld door de GMR, waarna Malouk het met de MR zal delen. Malouk zet haar 
twijfels o.a. bij het aanvragen van verlof na lestijd, is dit wel nodig? Hier zal nog een keer een 
overleg tussen de MR en Malouk over gepland worden. 
 
Nascholing personeel 
De regeling voor nascholing voor het personeel is ter instemming van de MR. Afgelopen jaar is 
het budget voor de scholing van personeel niet ter inspraak geweest, aangezien er op dit 
moment zoveel scholing wordt geboden. Komend jaar komt het scholingsbudget volgens CAO 
op de begroting. Dit bedraagt € 555,- per medewerker. Er worden t.z.t. afspraken gemaakt over 
de besteding hiervan, waarbij gekeken wordt naar trainingen voor het hele personeel en 
individuele of teamgebonden aanvragen. De MR wordt hiervan op de hoogte gehouden.                                                      
 
Update lessentabel 2627 en lestijden. 
De lestabel is ter instemming van de MR. Deze wordt door de onderwijscommissie vastgesteld, 
en vervolgens met de MR gedeeld. Leden van de MR die hieraan meegewerkt hebben zullen dit 
kenbaar maken. 
 
Agenda item 
19 januari heeft de MR een afspraak met een bestuurslid van SPO Utrecht over de opvolging 
van de directie. 
 
Actiepunten 

Wie Wat 
MR Beslissen hoe we de communicatie met ouders oppakken. 
MR Beslissen hoe we notulen en informatie met elkaar willen delen. 
MR en Malouk Na kerstvakantie overleg plannen over formatie 26-27. 
MR of PMR Beslissen of we over verlofregelingen met hele MR of alleen PMR 

willen overleggen, en vervolgens overleg hierover inplannen. 
Sade en Malouk Een overzicht / planning maken van agendapunten die komend jaar 

van belang zijn voor de MR. 
MR en Malouk Beslissen of de MR betrokken wordt bij het bezoek van bestuur SPO 

Utrecht aan het KRC. 
 
 

 

 


